

Lokmat 06.04.20



बिबवेवाडी पोलीसांनी काखाई करून जमा केलेली वाहने.

उगाच फिरणाऱ्यांना पोलीसी दणका

बिबवेवाडी पोलीस : १२५ वाहने जप्त; अनेकांवर गुन्हे दाखल

लोकमत न्यूज नेटवर्क

कायदा : सध्या कोरोना व्हायरसशी संपूर्ण जग लढत आहे. आपल्या देशात य रज्यात देखील सर्व ठिकाणी लॉकडाऊन घोषित केलेले आहे. मात्र तरीही विनाकारण रस्त्यावर फिरणाऱ्यांना बिबवेवाडी पोलीसांनी चांगलीच अडल घडवली आहे. सुमारे १२५ दुचाकी, रिक्शा व काही चाख्खाकी जप्त केल्या

आहेत.ता ७० हून अधिक नागरिकांवर गुन्हे दाखल केले आहेत. बिबवेवाडी पोलीस स्टेशनचे पोलीस निरीक्षक कुमार घोडगे, पोलीस उपनिरीक्षक अनंत धोगत, यश बोरोटे, राक्षेश उजगायकर, पोलीस इन्स्पेक्टर लोखंडे, चोप्रा, शितोळे, तनपुरे यांचा पथकाने विविध ठिकाणी कारवाई केली. बिबवेवाडी पोलीस कारवाई करू लागले आहेत, ही माहिती मिळताच

अम्बर, बिबवेवाडी भागातील गर्दी कमी झाली. मात्र बिबवेवाडी, भास्ती विद्यापीठ व कांद्या पोलीस ठाण्याच्या इर्दगिरी असलेल्या अंबागाता मंदीर चौकात मात्र प्रचंड गर्दी होत आहे. या ठिकाणाचे सर्व रस्ते तातडीने बंद करणे आवश्यक आहे. भाजी विक्रेते दिवसभर भाजीपाला विकत आहेत. त्यामुळे दिवसभर या भागात गर्दी होत आहे.

Lokmat 12.04.20

येरवडा पोलीसांकडून 'इव्हिनिंग वॉक' करणाऱ्यांवर गुन्हे दाखल

विमाननगर : कोरोना आजाराचा दिवसेंदिवस वाढता संसर्ग लक्षात घेऊन जिल्हाधिकार्यांनी नागरिकांसाठी मास्क वापरण्याची केली आहे. त्यातच संचारबंदी काळात नाहक रस्त्यावर फिरणाऱ्यांना अजूनही या परिस्थितीचे गांभीर्य आलेले दिसून येत नाही. कल्याणनगर परिसरात सायकलिंग व इव्हिनिंग वॉक करणाऱ्या आठ जणांवर येरवडा पोलीसांनी बुधवारी सायंकाळी गुन्हे दाखल केले.

काही नागरिक अजूनही रस्त्यावर विनाकारण फिरताना दिसून येत आहेत. कल्याणनगरसारख्या उच्चभ्रू सोसायट्यांतील सुशिक्षित नागरिकही याबाबतीत बेजबाबदारपणे वागत आहेत. बुधवारी सायंकाळी येरवडा पोलीस गस्त घालत असताना या परिसरात अनेक नागरिक मास्क न वापरता सार्वजनिक ठिकाणी संचारबंदी कायद्याचे उल्लंघन करत इव्हिनिंग वॉक करताना तसेच सायकलिंग करताना दिसले. याप्रकरणी येरवडा पोलीसांनी आठ जणांवर सहा गुन्हे दाखल केले आहेत. संचारबंदी काळात विनाकारण फिरणे तसेच राष्ट्रीय आपत्ती व्यवस्थापन कायदा नुसार हे गुन्हे दाखल करण्यात आलेले आहेत.

Lokmat 18.04.20

संचारबंदीत मॉर्निंग वॉक भोवला

६५ जणांवर गुन्हे : येरवडा पोलीसांची कारवाई

लोकमत न्यूज नेटवर्क

विमाननगर : लॉकडाऊनच्या काळात संचारबंदी आहे, हे माहीत असूनही नियमाचे उल्लंघन करून कल्याणनगर, नागपूर चाळ, महाराष्ट्र हाऊसिंग बोर्ड, तारकेश्वर टेकडी, पर्णकुटी चौक या परिसरातील नागरिकांना शुक्रवारी मॉर्निंग वॉक चांगलाच भोवला. संचारबंदी आदेशाचा भंग करत 'मॉर्निंग वॉक' करणाऱ्या ६५ जणांवर येरवडा पोलीसांनी कलम १८८ नुसार कारवाई करीत गुन्हे दाखल केले.



संचारबंदी आदेशाचा भंग करून मॉर्निंग वॉक करणाऱ्या ६५ जणांविरुद्ध येरवडा पोलीसांनी गुन्हे दाखल केले.

कोरोना आजाराचा वाढत्या संसर्गाच्या पार्श्वभूमीवर नागरिकांनी विनाकारण रस्त्यावर येऊ नये यासाठी संचारबंदीचे आदेश लागू करण्यात आले आहेत. शहरातील येरवडा परिसरात कोरोनामुळे रुग्णांची संख्या दिवसेंदिवस वाढत आहे. त्यामुळे सदा परिसर सील करण्याचे आदेश जिल्हाधिकारी यांनी दिले आहेत. नागरिकांनी महात्वाच्या कामाखेरीज

घराबाहेर पडू नये यासाठी पोलीस प्रशासन वारंवार सूचना देत आहे. मात्र नागरिक या गांभीर आजाराबद्दल अजूनही जागरूक झालेले दिसून येत नाहीत. सुशिक्षित वर्गाकडूनदेखील या संचारबंदी कालावधीत नियमांचे उल्लंघन होताना दिसून येत आहे. यापूर्वीदेखील इव्हिनिंग वॉक करणाऱ्या आठ जणांविरुद्ध

कल्याणनगर परिसरात गुन्हे दाखल करण्यात आले आहेत. वाढती रुग्णसंख्या लक्षात घेता पोलीस प्रशासनाकडून कायदेशीर कारवाईचा अवलंब करण्यात येत आहे. त्यामुळे येरवडा पोलीसांनी शुक्रवारी सकाळी मॉर्निंग वॉक करणाऱ्या नागरिकांवर गुन्हे दाखल केले आहेत. अधिक तपास येरवडा पोलीस करीत आहे.

Lokasatta 19.04.20

संचारबंदीचे आदेश मोडणाऱ्या साडेसात हजार नागरिकांवर गुन्हे

२४ हजार वाहने जप्त

लोकासत्ता प्रतिनिधी

पुणे : पोलीसदल शहरात जमकबंदी करीत संचारबंदीचे आदेश लागू करण्यासोबत अडोडगाव भंग करणाऱ्या साडेसात हजार नागरिकांवर गुन्हे दाखल करण्यात आले आहेत. यावेळीच साडेसात पोलीसांनी केलेल्या कारवाईत २५ हजार नागरिक नोंदिल्यात व लॉकडाऊन भंग करणाऱ्या २४ हजार वाहने जप्त करण्यात आली आहेत.



लव्हा कालासत आले आहेत. २४ मार्च ते १९ एप्रिल या कालावधीत संचारबंदीचे आदेशाचा भंग करणाऱ्या नागरिकांवर गुन्हे दाखल करण्यात आले आहेत. २४ हजार वाहने जप्त करण्यात आली आहेत. अशाप्रकारे २४ हजार नागरिकांवर गुन्हे दाखल करण्यात आले आहेत. अशाप्रकारे २४ हजार नागरिकांवर गुन्हे दाखल करण्यात आले आहेत.

कोरोनाचा संसर्गही अटकाव घालण्यासाठी पुणे पोलीसदलने देण्यात आलेल्या आदेशाचे पालन करणे गरजेचे आहे. संचारबंदीचे आदेश मोडणाऱ्या नागरिकांवर गुन्हे दाखल करण्यात आले आहेत. अशाप्रकारे २४ हजार नागरिकांवर गुन्हे दाखल करण्यात आले आहेत.

Mata 27.04.20

मास्क न लावणाऱ्या सहाशे जणांवर गुन्हे

कोरोना साथीच्या पार्श्वभूमीवर पोलीसांची कारवाई

म. टा. प्रतिनिधी, पुणे

कोरोना साथीच्या पार्श्वभूमीवर मास्क न लावणाऱ्या सहाशे जणांवर गुन्हे दाखल करण्यात आले आहेत. यावेळीच साडेसात पोलीसांनी केलेल्या कारवाईत २५ हजार नागरिक नोंदिल्यात व लॉकडाऊन भंग करणाऱ्या २४ हजार वाहने जप्त करण्यात आली आहेत.

कोरोना साथीच्या पार्श्वभूमीवर मास्क न लावणाऱ्या सहाशे जणांवर गुन्हे दाखल करण्यात आले आहेत. यावेळीच साडेसात पोलीसांनी केलेल्या कारवाईत २५ हजार नागरिक नोंदिल्यात व लॉकडाऊन भंग करणाऱ्या २४ हजार वाहने जप्त करण्यात आली आहेत.

<p>मास्क वापरणे आवश्यक</p> <ul style="list-style-type: none"> पुण्यात वाहने पडताना मास्क वापरणे आवश्यक. मास्क न घालण्यास गुन्हे दाखल करण्याचे पोलीसांचे आदेश. भारतीय दंड संहिता कलम १८८ आणि सार्वजनिक आरोग्यमानुस्यार गुन्हे. 	<p>काही जणांना शिक्षा</p> <p>घराबाहेर पडताना मास्क न घालण्यामुळे अनेकजण पोलीसांनी गुन्हे दाखल करून रस्त्यांवर अटक केली.</p> <p>तसेच, त्यांच्यावर कोर्टात आरोपपत्र दाखल केले. त्यानंतर या नागरिकांना कोर्टी एक हजार रुपये दंडची शिक्षा सुनावली आहे. गुन्हे दाखल झाल्यामुळे नागरिकांना नोकरीसाठी लागणारे चाचणी प्रमाणपत्र, पारबेटासाठी अडचण येऊ शकते.</p>	<p>लढा 'कोरोना'शी</p> <p>मास्क न वापरणाऱ्यांवर २० एप्रिलपर्यंत गुन्हे</p> <p>मास्क न वापरणाऱ्यांवर २० एप्रिलपर्यंत गुन्हे</p>
<p>३७९</p> <p>मास्क न वापरणाऱ्यांवर २० एप्रिलपर्यंत गुन्हे</p>	<p>६००</p> <p>मास्क न वापरणाऱ्यांवर २० एप्रिलपर्यंत गुन्हे</p>	<p>४० ते ४५</p> <p>गेल्या चार-पाच दिवसांत नागरिकांवर रोज कारवाई</p>

साथीच्या पार्श्वभूमीवर मास्क न लावणाऱ्या सहाशे जणांवर गुन्हे दाखल करण्यात आले आहेत. यावेळीच साडेसात पोलीसांनी केलेल्या कारवाईत २५ हजार नागरिक नोंदिल्यात व लॉकडाऊन भंग करणाऱ्या २४ हजार वाहने जप्त करण्यात आली आहेत.

Lokmat 21.04.20

पोलिसांच्या अंगावर धुकण्याचा प्रकार : शेल्टरमधून पळून जाण्याचा केला प्रयत्न

'त्या'ला पोलीसी खाक्या दाखवून आणले जागेवर

श्रीलक्ष्मी न्यूज नेटवर्क

पुणे : कोरोनाचा संसर्ग आढळल्यानंतर, राज्यातील शहरांमध्ये पोलीस अटीतटी लागू करण्याचा प्रयत्न करतानाच अडथळ्यांमुळे पोलीस अटीतटी लागू करणे शक्य होत नाही. शिवाय पोलीस अटीतटी लागू करणे शक्य होत नाही. शिवाय पोलीस अटीतटी लागू करणे शक्य होत नाही.

मुद्रे बिंदी घाहिए... : नजर चुकवून काढला पळ

● पाठमावळीत जन्मलेल्या, बऱ्याच वेळात शाळा सोडण्यासाठी काही दिवस शाळातून नुकतेच परतलेले आहेत. त्यांचे शिबिर, घरात घेऊन जाणे. अशावेळी मुद्रे बिंदी घाहिए या विद्यार्थ्यांचे शिबिर घेऊन जाणे. अशावेळी मुद्रे बिंदी घाहिए या विद्यार्थ्यांचे शिबिर घेऊन जाणे.

कोरोनाच्या रुग्णसंख्येत होत असलेली वाढ लक्षात घेऊन त्यावर नियंत्रण ठेवण्यासाठी पोलीस प्रशासन युद्धपातळीवर काम करत आहे. नागरिकांनी घराबाहेर पडू नये, असे आवाहन वारंवार करून देऊन शहरातील अनेक भागांत विनकारण नागरिक रस्त्यावर फिरत असल्याने, आता कडक पावले उचलून या नागरिकांवर गुन्हे दाखल करण्याचा विचार पोलिसांनी सुरू केला आहे.

Mata 11.04.20

विनाकारण फिरल्यास फौजदारी कारवाई

बेवस्थीमुळे पोलिसांची कडक पावले

म. टा प्रतिनिधी, पुणे



शनिवारवाडा परिसरात रस्ते बंद केलेले असून तरीही काही वाहने रस्त्यांवर दिसत होती.

दोन तासांत खरेदीसाठी गर्दी

प्रतिबंधित भागातील जीवनावश्यक वस्तू व सेवा (दूध, दुग्धजन्य पदार्थ, किराणा माल, भाजीपाला) यांची विक्री करणारी दुकाने ही दिवसभरात केवळ दोन तास सुरू ठेवण्याचे बंधन पोलिसांनी घातले आहे. त्यामुळे या वस्तूंची खरेदी करणाऱ्या नागरिकांची मोठी गर्दी होत असल्याचे चित्र काही भागात आहे. दिवसभरात सकाळी सकाळी दहा ते बारा वाजेपर्यंत ग्राहकांना वस्तू घेण्यासाठी दुकाने सुरू असल्याने आवश्यक वस्तू घ्यायची इच्छा असल्यास दुसऱ्या दिवशीच जावे लागेल, या भावनेतून अनेक नागरिक दुकानांमध्ये गर्दी करत आहेत. या वेळेच्या बंधनामुळे काही दुकानबाहेर नागरिकांच्या रांगादेखील लागत आहेत.

१४ एप्रिलपर्यंत वाहेर पडण्यास किंवा वाहतूकीस मज्जाव केलेल्या क्षेत्रात वरिष्ठ पोलीस अधिकाऱ्यांनी दिलेल्या कोणी व्यक्ती आढळल्यास त्याच्यावर फौजदारी कारवाई करण्याच्या सूचना वरिष्ठ पोलीस अधिकाऱ्यांनी दिलेल्या आहेत. गृह मंत्रालयातील अधिकाऱ्यांनी

नियम तोडणाऱ्यांवर कडक कारवाई करण्याच्या सूचना दिल्या आहेत. त्याची अंमलबजावणी करण्याची तयारी पोलिसांनी केली आहे. फौजदारी दंड प्रक्रिया संहिता कलम १४४ (१) आणि (३) नुसार ही कारवाई केली जाणार आहे.

शहरात निर्बंध घालण्यात आलेल्या भागात फिरताना आढळणाऱ्या व्यक्तींवर संचारबंदीचे उल्लंघन केल्याचा गुन्हा दाखल होणार आहे. शहरातील खडक पोलिस स्टेशन, फरामखाना पोलिस स्टेशन, स्यागेट आणि कोडवा पोलिस स्टेशन हद्दीतील सर्व पॉरिअर 'सोल' करण्यात आला आहे. या परिसरात करोनाचे पॉझिटिव्ह रुग्ण सापडल्याने या भागात कर्फ्यू लावण्यात आला आहे.

जीवनावश्यक वस्तू व सेवा पुरवण्याच्या केंद्राच्या ठिकाणी करोना विषाणूचा प्रदुर्भाव टाळण्यासाठी गर्दी टाळता लक्षासाठी आवश्यक सामाजिक अंतराचे पालन ठेवावे, असे आवाहन पोलिसांनी केले आहे. कर्फ्यू लावण्यात आलेल्या भागातील बँका बंद ठेवण्यात आल्या असून नागरिकांच्या सेवेसाठी केवळ एटीएम केंद्रे सुरू ठेवण्यात आली आहेत.

Prabhat 06.04.20

छतावर जमणाऱ्यांविरोधात ड्रोनद्वारे कारवाई

पुणे, दि. ५ - संचारबंदी काळात शहराच्या मध्यभागातील छतावर जमणाऱ्यांविरोधात पोलिसांनी ड्रोनद्वारे कारवाई करण्यास सुरुवात केली. पोलिसांच्या आदेशांचे उल्लंघन करणाऱ्यांविरोधात गुन्हे दाखल होणार आहेत.

संसर्गात अटकाव घालण्यासाठी नागरिकांनी शक्यतो गर्दी करू नये, असे आवाहन केले असताना नागा पेठ, भवानी पेठ, रास्ता पेठ भागातील सोसायटीच्या छतावर नागरिक जमा होत असल्याचे समर्थ पोलिसांच्या निदर्शनास आले आहे. त्यामुळे छतावर जमा होऊन विनाकारण आरडाओरडा केल्याच्या नागरिकांविरोधात कारवाई करण्यासाठी ड्रोन कॅमेऱ्यांचा वापर करण्यास सुरुवात झाली आहे, असे समर्थ पोलीस ठाण्याचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक बाळकृष्ण कदम यांनी सांगितले.

Lokmat 27.04.20



वारजे भागात विनाकारण रस्त्यांवर फिरणाऱ्या कवायत करावयास लावण्यात आली.

मॉर्निंग वॉक करणाऱ्यां वारजे पोलिसांचा दणका

लोकमत न्यूज नेटवर्क

कर्दवीनगर : कोरोनाच्या पाहण्यामुळे लॉकडाऊन असतानाही खोटी कारणे सांगून बाहेर पडण्याचे सांग अनेक जण

करत असतात. वारजेमधील सह्यायक पोलीस निरीक्षक नितीन बोधे यांनी या विनाकारणाचे फिरणाऱ्यांवर धडाकेबाज कारवाई सुरू केली आहे. मॉर्निंग वॉक व विनाकारण वाहेर फिरणाऱ्यांना

कवायत करावयात लावली. तसेच अनेकांना सज्जद दम दिला. काहींवर दंडात्मक कारवाई केली. कारवाई केलेल्यांमध्ये वारजे परिसरात हॉस्पिटल चालवणारे

डॉक्टरही होते. अनेक ज्येष्ठ नागरिकांना समज देऊन सोडून देण्यात आले. ज्येष्ठ महिलांना पोलिसांनी हात जोडून बाहेर न फिरण्याचा सल्ला दिला.

Prabhat 16.04.20



पुणे : शहराच्या मध्यवर्ती भागात फळे आणि भाजीपाल्याचा पुरवठा करणारी महात्मा फुले मंडई बुधवारपासून सुरू होणार होती. मात्र, पोलिसांनी परवानगी नकारल्याने ती बंदच ठेवण्यात आली आहे.

मद्यविक्री करणाऱ्यांवर तीन ठिकाणी कारवाई

पुणे, दि. १५ - वारजेमधील वाहती दारूची वाहतूक करणाऱ्या कारणा लोहापासू परिसरात विमानतळ पोलिसांनी पकडले. या कारणातील १५ विटर गाबरी दारू जप्त करत टोपाविरोधात गुन्हा दाखल केला. गणेश नागदर राखपरे (रा. कुंभार बसठी, लोहापासू) आणि

सोरोप इन्डियन इन्ले (रा. राखपरे बसठी, लोहापासू) अशी अटक केलेल्यांची नावे आहेत. महात्मा फुले येथून एका कारणाचे वाहती दारू विक्रीसाठी दोन व्यक्ती वेपार असल्याची माहिती विमानतळ पोलीस ठाण्याचे उपनिरीक्षक हनुमंत गिरी यांना मिळाली होती.

त्यानुसार वॉच निरीक्षक गजानन वसाव यांच्या पकडने दोघांना पकडले. तसेच, जग रस्त्यावरील खुळे बसठी भागात सायबान खुळे यांच्या मराठीच्या मोठ्यात चोरून टारूची विक्री होत होती. त्यानुसार पोलिसांनी या ठिकाणातून ३५ विटर गाबरी दारू जप्त केली.

वारजेमधील सोरोप सायबान खुळे या महिलेविरोधात गुन्हा दाखल झाला आहे. सैमापली बाबट राहात परिसरात शिंदेवाडी महापायी विक्री करणाऱ्या दोन व्यक्तींना सामाजिक सुरक्षा विभागाने पकडले. त्यांच्याविरोधात चतुःसुत्री पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल झाला.

सव्वासात हजार जणांवर गुन्हे

नियमभंग करणाऱ्यांत पुणेकर अव्वल

म. टा. प्रतिनिधी, पुणे

कोरोनाचे प्रदूषण व्हाऊ नये म्हणून पोलिस कॅम्पस संकारवेदीमध्ये नियमभंग करणाऱ्यांचे सर्वाधिक प्रमाण पुण्यात अंदाजून आले आहे. लॉकडाऊनच्या काळात नियमभंग करणाऱ्या ७,३६१ कारकिर्दीवर पोलिसांनी गुणे टाकून केले आहेत, तर २४ हजार जणांवर पोलिस बचावपथक आग्रह असून, २३,९४६ काढले जाऊ लागत आहेत.

श्रेणी	गुणे	कारणकारणी	नोटास
एफ	६५१	५,९७६	४७०५
डीए	१२३३	६,५७१	५८३१
डीए	२२४४	५,९९८	१७४८०
एए	१२४६	९९८	५,३६२
एए	६४१	१२४७	१५७४



दोन दिवसांत कारवाई वाढविली

गेल्या दोन दिवसांतून सहाशे फिलिंग्सांनी जाणवताना कारवाईला सुरवात करण्यात आली आहे. कारकिर्दीवर पडणाऱ्या बंदी असल्याबद्दल नागरिक सहाशे बंदी पडत असल्याचे अंदाजून आग्रहाने लक्षात घेऊन कारवाई करण्याचे आदेश सर्व पोलिस ठाणे व गुणे वाढवून देण्यात आले आहेत. एवढेच नव्हे तर दोन दिवसांत सहाशे फिलिंग्सांवर, तसेच इतर नियमभंग केल्याचे एक हजारोहून जास्त गुणे टाकून केले आहेत. तसेच, नाक व घालता बंदी पडणाऱ्या १२७ जणांवर गुणे टाकून केले आहेत.

कारवाईला सुरवात केली आहे. १६ एप्रिलपर्यंत पुण्यात नियमभंग करणाऱ्या ७,३६१ जणांवर गुणे टाकून केले आहेत, तसेच २३,९४६ गुणवकी जण कारवाईला लागू आहेत. कलम १८८च्या आधी ३६,६३२ जणांस पोलिस बचावपथक आग्रह आहेत. श्रीननुसार विचार केल्यास सर्वाधिक कारवाई होईल असे दिसून येते. राजमठ, धारने, राजमठ, मिराट

आंतरजिल्हा पासमध्ये पुणे अद्यापही 'उणे'

अनेक गरजवंत नागरिकांना मनस्ताप

म. टा. प्रतिनिधी, पुणे

शहरातील प्रवासासाठी आवश्यक असलेले ई-पस मिळवू, यंत्रणे पोलिस मार्गसंचालक (डीजे) कार्यालयाने सुरू केलेल्या वेबसाईटवर 'पुणे' अडवत 'उणे'च असल्याचे समोर आले आहे. पुणे शहरातून इतर शहरांत जाण्यासाठी आवश्यक असलेले ई-पस मिळविण्यासाठी पुणे पोलिसांना deprime.pune@nic.in या ई-मेलवर आवश्यक ती माहिती पडवताना, त्यावेळीच हा पस मिळवू असल्याचे अनेक गरजवंत नागरिकांना पाहिले. मनस्ताप सहन करावे लागत आहे.



कोठे करता येतो अर्ज ?

राजधानी प्रवासासाठी आवश्यक असलेले ई-पस मिळविण्यासाठी www.punepolice.in पेजे, तर अंतरजिल्हा प्रवासासाठी ई-पस मिळविण्यासाठी नागरिकांनी statepolice.mahapolice.gov.in पेजेवर माहिती आणि आवश्यक कागदांचे पडण्याची, असे आवश्यक पोलिसांनी केले आहे.

पोलिस अधिकाऱ्यांच्या हद्दीत राहणाऱ्या नागरिकांना आवश्यक असलेले कागदांचे पडण्याची माहिती देण्यात येते. तसेच, राजधानी प्रवासासाठी आवश्यक असलेले कागदांचे पडण्याची माहिती देण्यात येते. तसेच, राजधानी प्रवासासाठी आवश्यक असलेले कागदांचे पडण्याची माहिती देण्यात येते. तसेच, राजधानी प्रवासासाठी आवश्यक असलेले कागदांचे पडण्याची माहिती देण्यात येते.



लॉकडाऊनच्या काळात अत्यावश्यक कामांसाठी बंदी पडणाऱ्या बंदी असली, तरी अनेक नागरिक नियमभंग करताना दिसत आहेत.

विनाकारण फिरणाऱ्यांना चाप

पुणे : उड्डाणपूल, ग्रेड सेपरेटरचा वापर करून पोलिसांच्या नजरेआड शहरात फिरणाऱ्यांना चाप लावण्यासाठी, शहर पोलिसांकडून उड्डाणपूल, ग्रेड सेपरेटर वाहतुकीसाठी बंद ठेवण्याचा विचार केला जात आहे.

'लॉकडाऊन'दरम्यान विनाकारण घराबाहेर पडून नाकाबंदी चुकवून फिरणाऱ्यांना अटकाव करण्यासाठी शहरातील उड्डाणपूल वाहतुकीसाठी बंद ठेवण्याचा विचार पोलिसांकडून केला जात आहे. अनेक मोठ्या चौकांत नाकाबंदी असूनही केवळ उड्डाणपूल आणि ग्रेड सेपरेटरमधून जाऊन वाहनचालक पुढे मार्गस्थ होत आहेत. शहरात सीओईपी, विद्यापीठ रस्ता,

पौड फाटा, कर्वेनगर, स्वारागेट, सातारा रस्ता, लुल्लानगर चौक, हडपसर, शंकरशेठ रस्ता आदी ठिकाणी उड्डाणपूल आणि ग्रेड सेपरेटर आहेत. या ठिकाणी पोलिसांची नाकेबंदी प्रामुख्याने मुख्य चौकात आहे. मात्र, अनेक जण उड्डाणपुलाचा वापर करून नाकाबंदी टाळत असल्याचे दिसून येत आहे. शिवदर्शन, पर्वती येथील तरुण सातारा रस्त्यावरील पंचमी हॉटेलपासून उड्डाणपुलावरून थेट नेहरू स्टेडियमकडे उतरतात. तेथून ते सिंहगड रस्ता, मित्रमंडळ चौकाकडे जातात. तसेच, कोंढवा येथे लुल्लानगर चौकात नाकाबंदी असते. या ठिकाणी अनेक जण उड्डाणपुलावरून कॅम्प परिसरात जातात. असेच चित्र शहराच्या इतर भागातही पाहायला मिळत असल्याचे निरीक्षण स्थानिक पोलिसांनी नोंदविले आहे.



सोलापूर रस्ता, सासवड रस्तामार्गे होणारी वाहतूक लक्षात घेऊन, हडपसर येथील सर्व उड्डाणपूल वाहतुकीसाठी बंद केले आहेत. त्यामुळे वाहनचालकांना गडीतळ येथील चौकातील नाकाबंदी चुकवून जाणे शक्य होत नाही. तसेच, विनाकारण फिरणाऱ्या नागरिकांना अटकाव करणे शक्य होते.

- रमेश साठे, वरिष्ठ निरीक्षक, हडपसर पोलिस ठाणे



पुणे पोलिस
Pune Police

Action

Lokmat 24.04.20

Mata 04.04.20

Mata 23.04.20

जुगार खेळणाऱ्यांवर पोलिसांची कारवाई

हडपसर : लॉकडाऊन असतानादेखील तीनपती जुगार खेळणाऱ्यांवर हडपसर पोलिसांनी छापा टाकला. या वेळी सहा जणांना पकडण्यात आले आहे. तसेच, साडेसहा हजार रुपयांची रोकड जप्त करण्यात आली आहे. ही कारवाई मंगळवारी करण्यात आली आहे.

याप्रकरणी रामदास बाबासाहेब कांबळे, संजय शिवाजी सूर्यवंशी, ज्ञानेश्वर राजेंद्र कामठे, विनायक यशवंत अलाहाबादे, नारायण गणा दावरे, यशवंत अरुण बनसोडे यांच्यावर गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. याप्रकरणी हडपसर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल केला आहे.

पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार, कोरोनामुळे शहरात लॉकडाऊन सुरु आहे. नागरिकांना बाहेर पडण्यास मनाई केली आहे. एकत्र जमण्यासदेखील बंदी आहे. परंतु, संचारबंदीच्या नियमांचे उल्लंघन करून हडपसरमध्ये काहीजण जुगार खेळत असल्याची माहिती पोलिसांना मिळाली. त्यानुसार पोलिसांनी घटनास्थळी धाव घेऊन तीनपती जुगार खेळताना रोहाथ पकडले.

गच्चीवर जमणाऱ्यांविरोधात ड्रोनद्वारे कारवाई

म. टा. प्रतिनिधी, पुणे

शहरात संचारबंदी लागू करण्यात आली असताना अनेक जण इमारतीच्या गच्चीवर एकत्र जमत असल्याचे दिसून आले. त्यामुळे आता गच्चीवर एकत्र जमणाऱ्यांच्या विरोधात पोलिसांनी ड्रोनद्वारे कारवाई करण्यास सुरुवात केली आहे. अशा व्यक्तींचे फोटो ड्रोनद्वारे काढून त्यांच्यावर आदेशांचे उल्लंघन केल्याचे गुन्हे दाखल केले जाणार आहे.

शहरातील मध्यभागाच्या दाट वस्तीच्या नान्द, भचाने पैठ, राम्हाण पैठ परिसरातील सोसायटीच्या छतावर नागरिक जमा होत आहेत. 'कोरोना'मुळे नागरिकांनी सामाजिक अंतर राखावे; तसेच घरातून बाहेर पडू नये, असे आवाहन करण्यात आले आहे. 'कोरोना'च्या संसर्गाला अटकाव घालण्यासाठी नागरिकांनी शक्यतो गट्टी करू नये, असे आवाहन करण्यात आले आहे. तसेही नान्द पैठ, भचाने पैठ, राम्हाण पैठ भागातील सोसायटीच्या छतावर नागरिक जमा होत असल्याचे समर्थ पोलिसांच्या



'कोरोना'च्या संसर्गाला अटकाव घालण्यासाठी पोलिसांनी उपाययोजना हाती घेतल्या आहेत. सोसायटीच्या छतावर; तसेच पार्किंगमध्ये जमा होणाऱ्या नागरिकांवर ड्रोन कॅमेऱ्याद्वारे नजर ठेवण्यात येत आहे. जमावबंदीच्या आदेशाचा भंग करणाऱ्यांच्या विरोधात कडक कारवाई करण्यात येणार आहे.

- बालकृष्ण कदम, वरिष्ठ निरीक्षक, समर्थ पोलिस ठाणे

निदर्शनास आले आहे. त्यामुळे छतावर जमा होऊन विनाकारण आरडाओरडा करणाऱ्या नागरिकांविरोधात कारवाई करण्यासाठी ड्रोन कॅमेऱ्याचा वापर करण्यास सुरुवात झाली आहे. त्यासाठी माइकद्वारे नागरिकांना सूचना दिल्या जात आहेत. गच्चीवर एकत्र जमल्यास कारवाई केली जाईल, असे सांगितले जात आहे.



हडपसर, गाडीतळ चौक येथे निष्कारण रस्त्यावर वाहने घेऊन फिरणाऱ्यांवर कारवाई करून ६७ वाहने जप्त करण्यात आली.

हडपसर पोलिसांची ६७ वाहनांवर कारवाई

म. टा. प्रतिनिधी, हडपसर

निष्कारण घराबाहेर फिरणाऱ्या वाहनांवर हडपसर पोलिस स्टेशन हद्दीमध्ये बुधवारी केलेल्या कारवाईत ६७ दुचाकी आणि चारचाकी वाहने ताब्यात घेण्यात आली. जप्त केलेल्या सर्व वाहनचालकांना गाडीतळ बस स्थानक चौकामध्ये उभे करून त्यांची कानउघडणी करण्यात आल्याचे हडपसर पोलिस ठाण्याचे गुन्हे शाखेचे

निरीक्षक हमराज कुंभार यांनी सांगितले. पुण्यात दिवसेंदिवस कोरोनाचा प्रादुर्भाव वाढत आहे. निष्कारण घराबाहेर पडू नका, असे आवाहन पोलिसांकडून अनेकदा करण्यात येत असले, तरीही काही नागरिक घराबाहेर पडत आहेत. त्यामुळे पोलिसांनी कारवाई तीव्र केली आहे. विनाकारण बाहेर फिरणाऱ्या ६७ नागरिकांना हडपसर पोलिसांनी बुधवारी नेटिसा दिल्या आहेत.